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передплата 
на >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор
на місяць . . 1'70 кор.

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 16 сот.

РУСЛА
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце 1 віра руска.* — З Р у с л а п о в и х  псальмів М. Шашкевич*.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О1!,’ год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня »Руслана< під ч. 1. 
пд.Домбровсяого(Хоруніцини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциі' Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звергав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні ' 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Переговори з Бурами.
(X) Надії, які в Льондонї з дня на 

день покладали на заключенє мира з Бу
рами, розвіяли ся значно. Що найменше е 
се певною річию, що відпоручники Бурів 
з Преториї вернули до табору своїх війск, 
що они воєнні операциї ведуть дальше, і 
як льорд Бальфур в льондоньскім парла
менті заявив, що при таких обставинах не 
можна думати про скору віднову мирних пе
реговорів. Насуває ся тепер питанє, що на 
тих вступних конференциях, які в ІІрето- 
риї відбули відпоручники Бурів з Кічене- 
ром і Мільнером, раджено і що на них 
постановлено, чи ті конференцій перерва
но, позанк не могли погодити ся на миро
ві услівя, чи справді, як кружать вісти, 
винайдено основу, на якій опісля може 
дійти до мира.

Сю останню вість розповсюджує одна 
часть анґлїйского дневникарства. З почину 
Бурів, як найновійші вісти голосять, ося- 
гнено основи певного мира. ІІозаяк пере- 
справи в ГІреториї ведено не з почину са
мих Бурів, то можна се уважати річию 
певною, що Бури не так дуже кваплять ся 
з покінченєм війни. Сего однак зовсім 
певно бажає льорд Кіченер, щоби виказати 
ся певним успіхом переговорів перед льор- 
дом Вольслєйом, котрий нібито на про
гульну вибрав ся до Африки, позаяк після 
певних вістий король Едвард горячо ба- 
бає мира.

З тих вістий можна отже одно вважа
ти річию певною що-до тих найдених ми
рових основ, що їх зміст відповідає лише) 
бажаним Англичан, але не дійсним обста
винам. Деякі обставини знов промовляють 
за здогадом, що переговори розбили, ся а 
війна наново почне ся по давному. Наколи 
анґлїйске дневникарство добре поінформо
ване, як оно о тім запевняло, що Анґлїя 
не признасть найменшої тїни независимо- 
сти Бурам ані загальної амнестиї, то мо
жна з гори се вважати певним, що Бури 
відкинуть такі услівя. Все, що Англія мо
гла би признати Бурам, відкидали они вже 
в давнїйших пересправах. Они понесли 
жертви трилїтної війни, щоби здобути не- 
зависимість і амнестию. Є се отже нісені
тницею припускати, що в тій хвилі, коли 
Бури в ліпшім положенні, як коли-будь, 
могли би зречи ся амнестиї і независимо- 
сти. З сим згоджують ся вісти, що пере
казують нам про зірване мирних перегово
рів і про нові нідгоговленя до війни. Де
які добачають в тих інсценованих перего 
ворах лише вимірену штуку на льондонь- 
ский иарлямент, щоби одержати дальші 
фонди на війну.

Задля недостачі певних вістий про ви- 
слід переговорів в Преториї не є виклю
ченим, що осягнено порозумінє мирове 
між заступниками Анґлїї і Трансвалю та 
Оранжийскої републики і що тепер розхо
дить ся о те, щоби й відділи Бурів, що 
стоять в полі і евроиейских відпоручників 
Бурів приєднати для мира. З тим годить 
ся заява Бальфура, що виравдї не умовле
но примирена, але що Бурам признано ті

«пільги», які їм уможливлять порозумінє1 осіег роїпізеЬ, пісЬі дЬег \гіе Кабкашії Намггу- 
що-до мира. Річ ясна, що Анґлїя в тім 1о«; толкованє латини на нїмецке поясняв в кля-
кориснім случаю готова принести значнїй- 
іпі жертви для мира, як се признають 
льондоньскі дневники. На всякий спосіб 
можна припустити, що переговори або зо
всім розбили ся, або що Анґлїя значно 
попустила що-до условин мира. В першім 
случаю війна могла би ще протягнути ся 
на цілі роки, в другім случаю потвердив 
би ся наш давнїйше ?же висловлюваний 
погляд, що в сій війні лише Анґлїя буде

сї(!!) роеиискими словами, старає ся згуртувати 
коло себе дітвору, котра має нагоду довідати ся 
в єго домі, що бюст Шевченка, се камінчик на 
пс-и, може у него прочитати «Ґалїчанїна* і 
«Страхопуда*, научити ся грати росийских 
гимнів, навіть може за єго посередництвом виї
хати до Росиї на науку. В окруженю «ґаспаді- 
на«-професора можуть ученики дізнати ся і про 
те, що в случаю, єсли котрий з них дістане 
двійку з релігії, може перейти на православіє!

сею стороною, котра мусить уступити і но-{Тут треба зазначити, що о тім всім знає ди- 
нести значну втрату своєї могутності! і м о-|рекция тої-ж ґімназиї, а як кажуть, ірадаш кіль- 

| на краєва. Хто знає, як вразливою є душа- мо- 
; лодого хлопця, як леї’ко нахилити єго туди, ку
ди хочесь, хто знає, як діти боять ся двійки, —

' той досьпіває собі решту, — для того ясно ста- 
і не, чому плякати поздирали сі ученики. Длячо- 
го власти мовчать — трудно відгадати. А може 

; се є система, щоби наші діти виховувати на 
1 московских яничарів ? Чекаємо відповіді! від 
компетентних чинників і то як найскорше.

рального значіня.

Д о и и с ь,
____

(Яничари в Бродах).
В послїднім часі появилась в «Ґалїчанїнї* 

статя, котра прямо в денунцияторский спосіб 
старає ся понижити всі рускі ґімназиї, доказа
ти суспільности, що посилане дїтий до руских 
шкіл є небезпечне, споводувати упадок фрек- 
венциї в руских ґімназиях, а тим самим облек- 
шити правительству і ідм >ну далі шого заклада- 
ня руских середиих шкіл. З  факту, що десь там 
якісь ученики мали потурбовати кацапів, хоче 
редакция «Ґалїчанїна* виснувати засаду, що в 
руских ґімназиях зле виховують молодїж — 
отже даваймо діти до польских і нїмецких 
ґімназий.

Розуміє ся, що таке поступованє »Ґалїча
нїна* є дуже на руку і Полякам, котрі «ипієо- 
по« з «1 алїчанїном* уїдають на все, що не є 
нольске і московске.

Хочете отже отворити очи рускій суспіль
ності! під тим зглядом і показати, що причини 
лиха треба шукати деінде. «Ґалїчанїн* прямо 
став на тім становиїцї, що в польскій ґімназиї 
все «благополучно*.

Подаємо отже образок з нїмецкої ґімназиї, 
стоячої під польским надзором т. є з брідскої 
ґімназиї.

В другій половині марця 1902 помер в Бро
дах академик Русин українець Д. Руско-українь- 
ска молодїж постирала ся о розліплене пляка- 
тів, повідомляючих загал про смерть товариша. 
Плякати були писані фонетикою з підписом: 
«Україньска академічна молодїж*. Сейчас по на- 
лїпленю їх в протягу двох годин стали ті пля- 
кати переважно поздирані, а на оставших під
пис «Україньска академічна молодїж* витертий. 
Додати треба, що в тім часі тіло покійника ле
жало на катафальку. Отже в часі, коли тіло 
покійника лежить на катафальку, азийска диЧ 
обиджає найсьвятїйші чувства покійника, тлу
мить ся над ним і єго сьвятощами, а рівночас-

Державна рада.
По внесених та інтерпеляциях заняв слово 

пос. Совкуп (нїм. пост.) в справі речинцевої тор- 
говлї збіжем і знесеня мит. Пос. Г о ф е р  (все- 
нїм.) домагає ся увільненя малих властителів 
реальноетий від особисто-доходового податку. 
Пос. Давид А б р а г а м о в и ч  полемізує з вче- 
раїпними виводами Брайтера серед єго проте
стів. Бесідник вказує, що державна рада пере
тягне ся аж до другої половини червня і знов 
соймам остане лише короткий час на сесию. 
Просить міністра зарадити сему лиху, а відтак 
домагає ся реформи домово-чиншового податку. 
Опісля заняв голос мінїстер скарбу

Бем-Баверк.
Відповідаючи на подвійні заміти: що-до 

способу переводженя істнуючих податкових за
конів і що-до пожаданих змін сих законів. Бе- 
сїдник запевнює, що міністерство як найбільшу 
вагу кладе на се, щоби при екзекуциях не по- 
ступовано строго, а тим менше нелєґально. ГТТо- 
до рекурсів зазначує, що они не мають здержу
ючої сили, але просить не узагальї ювати по
одиноких случаїв, а радше подати їх до відомо
сті! міністерства. Що-до предкладаня фасий то 
презес оціночної комісиї може візвати податни
ка до близших пояснень, але становиско комі
сиї не є дорадчим, лиш рішаючим. Мінїстер 
звертає ся против закиду фіскалїзму і заявляє, 
що фіскус з доходів особисто-доходового пода
тку не має анї сотика, бо наступили значні по-
лекші в иньїиих родах податків, іменно 8 ґрун- 

но обиджає тих, котрі єго почтитп хотіли. Хтож Ітовім, домовім і заробковім податку. Застерігає
то зробив? Може Моголи? Нї, се зробили уче
ники висшої ґімназиї, ученики, котрі не були 
в рускій ґімназиї, ученики виховані в одній 
з так вихвалюван х «Ґалїчанїном* ґімназий.

ся против сего, мовби при іменованю податко
вих урядників рішала обставина, чи той або 
сей урядник вишрубовав податковий дохід, а не 
за сповнюване своїх обовязків. Не жадає ся лї-

Иитанє: що витворило таке здичінє у тих цитованя доходів з податків, бо не фінанси, але 
хлопців ? Може вплив україньских гайдамаків ? ' економічні інтереси треба берегти. Бесідник 
Се продукт праці тих учителів, що явно обя- вказує на обниженє ґрунтового податку о 10 
вляють свою погорду для всего що руско-укра- мілїонів зр. (з 37'5 на 27 мілїонів зр.),-запевнює, 
їньске. Доходженє ствердило, що учитель брід- що на дорозі реформ не здержить ся, але се 
скої ґімназиї Ю. Кустинович (він прямо признає тяжка і непевна річ, тому треба приступати до 
себе Москалем) висказує ся до ученика, гово- ! реформ обережно і з докладними даними. Що 
рячого по руски, словами: «ЗргесЬеп 8іе сІеиІвсЬ дотичить знесеня ґрунтового, домового і зароб-



нового податку і перенесена всего на особисто- 
доходовий, заявляє мінїстер, що тодї треба би 
доходовий податок збільшити півпята разів при 
задержаню теперішних фасий. Що дотичить до
мового податку, то вже зібрано дотичні дати, а 
коли внесена будуть готові, они вплинуть до 
палати. (Оплески).

По промовах пп. К а с п р а . Д і р ц е р а  і 
П о с л і ш і л я  говорив

пас. Ротер
про податковий гнет специяльно в Кракові і за 
гально в Галичині. Зріст домово-чиншового по
датку в Галичині від 1897. до 1901. р. виносить 
36’5°/0, коли в иньших краях пересічно сей зріст 
виносить 28-8°/0. Сю перевагу певно що не дав 
більший економічний розвій Галичини, але здво
єна енергія і беззглядність єї податковцїв. Бе
сідник наводить численні случаї надужить і по
даткового гнету. Одному господаревії підвисше- 
но по виборах податок з 16 К на 72 К і допер- 
ва по двох роках відписано се, оправдуючись 
ошибкою. В иньших случаях «через ошибку» 
кажуть два і три рази платити той сам пода
ток. Одну вдову, яка з дітьми збирала суниці, 
признано торговельницею овочами і вимірено 
їй податок. За впливами краєвого виділу цоф- 
нено сей вимір, але тимчасом злїцитовано їй 
одиноку корову на покрите податку. В забранім 
краю вороги не господарюють г.рше, чим у нас 
податкові урядники. Однак податкові екзекуто
ри є орудиєм в руках настоятелів і тому була 
би пожаданою стабілїзация податкових екзеку
торів, щоби они стали независимими. Особливо 
на краєвій дирекциї скарбу тяжить велика пай
ка вини. Дирекция висилає строгі накази на 
долину, а «потемкінівскі» справозданя в гору. 
Заведене мужів довіря для кругів податників 
виходило з доброї засади, але звело ся о стіль- 
ко, що деякі мужі довіря ионимають свою м і
с т о  як шпігуньску службу для податкових вла- 
стий. Тому діє ся, що при заквестіонованих фа- 
сиях від податника не домагають ся доказу, 
що він має такий або сякий дохід, але против
но доказу, що він не має імпутованого ему до
ходу. Краєва дирекция скарбу старає ся пере
довсім о беззглядне стягнене внмірених подат
ків, а податникам оставляє ся дорогу рекурсу. 
Звідси і походить, що коли в Чехах піднесено 
н протягу року всего 300 рекурсів, в Галичині 
було їх аж 15.000. Треба сему зробити конець і 
то як найскорше, бо край зійде до руїни, а дер
жава стане над пропастию.

По промові пос. М а л їк а , який так само 
домагав ся податкових реформ і вніс резолю- 
цню за знесенєм ґрунтового податку, замкнено 
засїданє о год. 7. вечером: слідуюче нині рано 
о 10. год.

В останню хвилю.
Може то мій день останний, може то остан

ня карта, яку дано мені єще при здоровім умі 
записати...

Се було в полуднє! Сонце сипало жаром, з 
розпаленої землі підносились тяжкі, горячкові 
опари, а я цілий, збитий, змучений та схорова- 
ний лежав на ліжку. Я думав о моїм житю, о 
пережитій минувшости.

Коли душа з розпукою торгала споминами, 
кидаючи болотом їди та ненависти на все і 
всіх, а нїчо в ній доброго не було, коли серце 
зачалось бити судорожно об схоровану, пусту 
грудну клітку, а моє ціле житє тай дотеперіш- 
на праця видались мені так малими, що страш
на гризота мене огорнула, я встав та взявши 
голову в розжарені долоні, вдивив ся в голубе, 
чисте небо, а з дрожачих уст добулись ті сло
ва: «А деж Ти, володаре сьвіта? Де моє щастє 
за ті промарновані хвилі житя мого? Щож Ти 
даш мені за житє, котре я знищив, їдучи пере
боєм до правди, котру Ти мені, немов сей дріб
ний, блудний огник, показав в зараню молодо- 
сти? Що даш мені за се, — що Ти дані?».

Я припав до вікна тай притулив голову до 
горячих шиб і хотів, щоби той жар, перепалив 
кість тай дійшов до середини мозку, щоби ви
палив в нїм чуте, нерви, щоби я став знечуле- 
ним, безсьвідомим ідіотою, щобим за житя 
вступив в нірвану смерти.

Я пхнув рукою вікно так сильно, що аж

шиби в рамах задзвонили ударивши об виста- 
ючий мур і кинув ся на ліжко.

Струя розпаленого повітря вплинула. З  над- 
вору неслись фальшиві звуки катеринки, що 
грала якогось меланхолійного вальця.

Звуки, звуки..
Так, се той сам вальс, що я онодї танцю

вав. Було мені тодї так добре, так любо, солод
ко, бо я танцював з нею. Я любив, снив, тули» 
уста до, дівочих, рожевих губ, цілував та пив 
солодощі єї душі. Я любив, а коли чув єї уста 
на моїх, коли чув віддих, пливучий з єї розкіш
ної груди, думав, що може се буде ватра 
жизненної сили, з якої я буду черпати здоро- 
влє до бЬрби з сьвітом...

Щож? Гатунок прийшов запізно, бо в гру
ди моїй мав я вже смертельну хоробу...

Так! се сей вальс! Замаячили мені в на- 
мяти знаємі обличя знакомих людей, я почув 
в простороні! шепіт слів, якими мене дарено. 
Побачив величезні балеві салї, вивосковані, не
мов склянні паркети, тисячі сьвітел. А серед 
них я, я богатир сальонів та карнавалів, про
відник «золотої молодїжи». Нині, нині ніхто на 
мене навіть не спімне! Нині немов сей нелюб- 
лений пес мушу човгатись у стіп иньших лю
дей тай благати їх о огризки якоїсь любви.

Пусто і сумно коло мене...
Тяжко, тяжко на серцю! А оно боліло, тов

клось о висхлу грудь. Ах ті груди! прокляті 
груди, звідки в них взялась та гниль, звідки ті 
мілїярди ворожих бакцилїв! Ти зьвірино дика, 
через котру нема для мене місця на широкім, 
зеленім сьвітї!

Н о в и н к и .
-- Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Велика 

Пятниця; рим.-кат. Марка. — В с у б о т  у: гр.- 
кат. Артемона; рим.-кат. Клєта. — 6 н е д іл ю :  
гр.-кат. Воскресенів Христове; рим.-кат. Пере- 
ґрина.

— Виновники нещастя молодїжя. «Ґалїчанїн» 
закінчив ряд денунцияторских статий, в яких 
клеветав на рускі ґімназиї та їх учителів. Очи- 
видно він писав се лише в тій цїли, щоби від
вернути увагу, іцо се він є правдивим виновни- 
ком нещастя тої частини мслодїжи, що попала 
ся в пропаґатОрскі сїти єго та єго помічників. 
Попри народне відступництво і всю моральну 
гниль, яка виходить з того, тота молодїж наби
рає ся від них росийско-жандармского духа, я- 
кий пре ся в гору з помочию тайних доносів 
або безличної клевети. Не одна вже з таких не
щасливих жертв цілий свій вік носила знамя 
Каїна на душі, затроєній в молОДости кацап- 
скою підлотою, а деяких і постигла справедли
ва кара скорше, чим припускали. Ось довідуємо 
ся, що о. митрополит заявив, що питомця Крох
мального, який заденунциював учеників задля 
якоїсь афери з ним в шинку Райха, не прийме 
під жадним услівєм до сбминариї. І зовсім 
справедливо, бо такий Крохмальний має 'ільше 
спосібностий на росийского, цивільного жандар
ма, як на сьвященика. Нехай вступить до ре- 
дакциї «Галїчанїна».

— Роззьвірене нацапство. З Перемишля доно
сять, що ґімназиясти-кацапи мали намір пере
шкодити онодїшним ■ Тарасовим вечерницям в 
Рускім Інституті дівочім. Однак до демонстра
ції! не допустили Гімназиясти Українці, пильну
ючи входових дверей, аби ними не дістали ся 
на вечерок московскі яничари.

— Еміґрация до Арґентини Підшепти несові
сних агітаторів, бо лишень они могли до сего 
довести, звернули еміґрацию до Арґентини. Тем
ний селянин повірив в золоті гори, які єму 
певно обіцяно, але аж на місци розчарує ся. 
Земля і підсонє в Аргентині богато менше 
сприняють материяльному розвоєви кольонїстів 
як в Канаді. Найбільше нещастє, яке найде ко- 
льонїст в Аргентині, є страшний гнет податко
вий, про який навіть в так ославленій Галичині 
нікому - не снило ся. Аргентина підупала те 
пер фінансово — задля застою торговлї і про
мислу, та аби зарадити буджетовому дефіцигови, 
висисає до послїдної каплі крови своїх хліборо
бів. Як-раз такий податливий материял найде в 
наших емігрантах. Недавно тому австрийске мі
ністерство заграначних справ оголосило пере
сторогу перед еміГрациєю до Арґентини. Та по
казує ся, що про сю осторогу мало хто знає, 
крім тих, що читали єї в часописах А як-раз 
повинна она була дійти до відома всіх селян. 
Інтелїґенция, що стикає ся з селянами, се є 
сьвященики і учителі, морально обовязані ну- 
блично в церкві і школі протидїлати еміґраций- 
ній горячцї взагалі до Америки, а в особенно- 
сти там, де прим, як в Аргентині, засуджує ся 
емігранта на руїну під кождим зглядом. А що 
небезпеченьство велике, бо еміґрация до АрГен- 
тири проявила ся вже в Станнславівщннї, сьвід-

чить донись з Оттинїї до станиславівскнх «Но
вій». Сій Газеті пишуть: «Дня 20. с. м. вечером 
від’їхав перший транспорт емігрантів з Оттинїї 
і Угорник до Аргентини. Тисячна товпа залягла 
дворець, аби приглянути ся йсивому образови 
галицкої нужди. Транспорт складав ся з 17 ро
дин самих польских. Русини виїдуть пізнїйше, 
бо хочуть ще посдідний раз провести Велик
день на своїй земли. Три ваґони наповнили ся 
від’їздячими, котрі забрали з собою шафлики, 
черепи посуди і нужденні стряпки замараних, 
подертих шмат». — 3  сих кількох стрічок опи
су емігрантів показує ся, що жене наших селян 
за море: крайня нужда; але чи в Аргентині не 
жде їх голодова смерть?

— З Печенїжина. Хор Читальні «Просьвіти» в 
Печенїжинї відсьпіває в Велику Пятницю о 5. 
годині пополудни в церкві міскій псальми: «Нас 
ради» Рутковского, «Виджу Тя« Гайдена і «Бла- 
гообразний Иосиф» Бортняньского.

Право авторства Вчера відбула ся у Льво
ві судова розправа проти видавців «Нового Сло
ва польского» за присвоєне собі заголовка і 
формату старого «Слова польского». Судия по 
переслуханю обох спорячих сторін застеріг собі 
три дни проволоки перед виданєм вироку.

Щедрий Українець. Померший недавно се
лянин з Алексїєвки, воронескої Губернії, Анїсим 
Самійленко, записав 350.000 рублів на будову 
ремісничої школи в Алексїєвцї. З  тої квоти 
50.000 рублів призначено на будову згаданої 
школи а 300.000 рублів на удзржанє школи, яка 
має бути імени жертводавця.

— Добра Боссири в гусятиньскім повіті набув 
у спадкоємців Дрімера, ґр. Козєбродский з Хлї- 
бова за 280.000 К.

Іспит з жіночих робіт ручних перед іспито
вою комісиею в Самборі почне ся дня 12. мая 
с. р. Подана з залучниками належить вносити 
до дирекциї семинаря в Самборі до дня 4. 
мая с. р.

— Підроблені 5-коронівки появили ся у Львові. 
— Путники до Риму. З Кракова виїхало онодї

727 осіб на прощу до Риму.
— Страйк Фармацевтів вибух у Відни. Вчера

відбули ся збори фармацевтів, на яких вибрано 
комітет, що має опрацювати условинн, під яки
ми фармацевти могуть перестати страйкувати. 
Ж аданя є отсї: 1) Управильненє часу служби 
в сей спосіб, що по 2 днях і 1 ночи має фар
мацевт мати вільні 2 ночи і 1 день. 2) Знесене 
мешкань «в натурі» а заведене відповідної ви
нагороди. 3) Признане невластивості! т. зв. ком- 
натних інспекций. 4) Установлене мінімальної 
праці до величини міста. 5) Одностайне замика
не аптик в одній порі.

— Підмінована Росин. З воронескої Губернії 
доносять, що там прийшло до великих розру- 
хів селян. Селяни зажадали поділу між них ве
ликих пос'лостий. Проти війска виступило 15.000 
селян з косами в руках і поводили ся так гріз
но, що війско не відважило ся їх розганяти і 
уступило. Те саме стало ся в ґубернї там- 
бовскій.

В полтавскій і міньскій Губернії переведе
но численні трусеннцї в домах селян і найдено 
речолюцийні письма і брошури.

ГІамятаю сей день, коли запала дияґноза 
лікарів, що для мене нема ратунку. Они кивали 
своїми мудрими головами тай радили вислати 
мене єще в гори. Виправили мене, там далеко, 
там в наші чудові ліси, там, де я узрів сьвіт 
божий, де я бавив ся малим дитятем і снив сни 
о першім щастю.

Та чогож мені було жити? Я знав, що 
смерть прийде борте чи пізнїйше. Чогож мучи
тись? Я рішив умерти.

Був се чудовий, літний вечер. Він западав 
так гарно, а високі ялиці кидали щораз біль
шу тінь на рельси зелїзницї. Ліс шумів, якби 
відправляв вечірні молитви, а тишина була в 
повітру, спокій в натурі, такий спокій, якого я 
бажав для мого схорованого тіла. Я лежав ти
хо, без руху, з головою, зложеною на шинах. 
В віддалена) сопів та тяжко гуркотів зближа
ючий ся поїзд. Єще хвилька, одна маленька се
кунда, а то марне, нужденне моє житє улетить, 
ген, там десь далеко.. І я не мав иньшої дум
ки, як ту, що там буде спокій, великий спокій... 
Дерева тілько захитають ся, здивовані поди
влять ся на чоловічого трупа, а вітер засвище 
надійною першу похоронну молебень...

Як то буде добре, як добре...
Здалека показали ся вже червоні очи зе- 

лїзної иотвори, котра викидаючи стовпи диму, 
вибігла власне з підземного тунелю. Я з неопи
саною радостию витягнув до неї руки і шепо
тів: „Прийди, поцілуй, поцілуй так сердечно- 
щиро, як цілує дівча улюбленого... Поцілуй, по
цілуй та дай зазнати щастя-спокою!"

Бодайсь пропав, ти проклятий буднику! Ти,
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— Стара а вічно нова істория. Діяло ся у Льво
ві сего року. Для близіного означеня місця му
симо подати ще висілий женьский інтернат ви
ховуючий п. Б. при ул. ІІаньскій. Геройкою була 
учениця сеї школи, панна Станислава Т., геро
єм... ну, менше з тим. Отже стало ся, що 16-лї- 
тне, гарне дівча залюбило ся в однім... із своїх 
професорів. Для більше цікавих додамо, що 
предметом горячий, плятонїчних зітхань панни 
Станислави був на жаль її катехит, син звісно
го в кругах педагогічних н. Ґ-на, директора од
ної середної школи. Як сказано — на жаль, бо 
молодий катехит (очивидно польекий) міг бути 
на зовсім нетаєні афектп своєї учениці лише 
рівнодушним. Заведене в своїх перших почува- 
нях дівча мусїло вдоволяти ся лише вирізком 
картки із класового дневника, де катехит зано
тував був раз цілу класу за сваволю. Більше і 
гарнїйишх слів, писаних єго рукою, не потала
нило їй дістати. Конець-кінцїв нещасна дівчина 
прийшла до иересьвідченя, що довше такого по
ложена зносити не може, особливо коли одер
жала від родичів зпід Станиславова лист, щоби 
приїхала на сьвяточні фериї Великодні до дому. 
Вволяючи просьбі родичів, закупила для них 
деякі орудки, які однак вислала домів иочтою, 
а сама роздобула якимсь способом карболевого 
квасу.. Решту легко догадати ся. Одного рапка 
найшли товаришки, що мешкали разом з нею 
в інтернаті, Сташку в ліжку неживою. Найдено 
ще два листи: до родичів і до — катехита.

— Тяжкі часи N. ХУіепег Та^ЬІаІІ доносить, 
що ґраф Феликс Тефа помер у Відни з 
голоду Мешкав на передмістю, харчував ся 
в людовій кухни, а в зимі не міг навіть ви 
ходити на двір, бо не мав плаща. Коли занеміг 
зовсім, взяли єго до шпиталя, де за два дни 
помер. Лікар сконстатував заморене голодом. 
Вже відай дуже прикро стало на сьвітї, коли 
Графи умирають голодовою смертию!

— Княгиня Радивиллова в вязници Меу-¥огк- 
Негоісі доносить, що кн. Радивиллову замкнено 
до вязницї в Капштадї за фальшоване векслїв 
на імя помершого Цеціля Родеса.

— Пропав без вісти. Електротехнік Давіс, який 
стратив Чолґоша, Пропав без вісти. Спершу ду- 
мано, що він десь виїхав, але тепер догадують 
ся, що спрятали єго анархісти.

— «Социялїстичні хрестини*. В Портоґроссо 
в Італїї социялїсти видали відозву до >товари
шів* і «товаришок», аби не хрестили своїх ді
тей по християньски, але по социялїстичному. 
Такі «социялїстичні хрестини» відбули ся 
вже в день лат. Великодня, а другі будуть 1. 
мая с. р. Перші «хрестини» відбули ся в сей 
спосіб: До товариства социялїстів принесено 14 
дітей. Товариші і товаришки явили ся в сьвя- 
точних одежах з червоними лентами. Голова 
товариства но черзі поливав вином головки дї- 
тпй і хрестив їх «в імя Кароля Маркса на за- 
іцитників социялїзму і інтернаціоналізму».

їзда на ваґонї. Коли нема гроший, то від 
чого розум подумав собі столярский челя
дник Франц Ганель, котрий із Вершеца на Угор
щині хотів вернути домів до Сеґедину, та при
думав ось яку штуку. Він виліз у Вершеци на

особовий поїзд і так заїхав аж до дому, не за
плативши й сотика. Та штука удала ся ему тим 
способом, що він перед самим від’їздом особо
вого поїзду виліз на ваГон і там положив ся на 
дах як довгий, і так їхав. Коли служба зелїзни- 
ча вечером запалювала лямпи у вагонах, не до
бачила єго задля темноти на даху. І псе було 
би добре, як би Ганель видко з радостн, що 
єму штука удала ся, не набрав був занадто ве
ликої зухвалості!. Коли поїзд приїхав на яку 
стацию, то він лягав на ах і так лежав, але 
скоро лиш поїзд виїхав з двірця, то Ганель з а 
раз сідав, їв і курив, а відтак лягав знова і сьпі- 
вав та посвистував, не зважаючи на то, що то 
ваґон першої кляси і під ним сплять пасажири. 
То робив він щораз сильнїйше і голоснїйше, аж 
якийсь панок, котрому він не давав спати, за
кликав кондуктора і сказав єму, що там на го
рі на ваґонї хтось заєдно то сьпіває, то свище 
і не дає єму спати. — Не може бути — сказав 
на то кондуктор; — може то в сусднім купе. — 
Деж там в сусіднім купе! — крикнув сердито 
панок. В правім купе їде сьвнщеник, а той чей 
не буде свистати; в лівім їдуть дві старі дами, 
а ті також не свищуть, бо сплять. Наконець на 
етапні в Сиреґ кондуктор виліз на ваґон і там 
найшов того, хто свистав. Ганель мусів очиви
дно злізти з воза, а коли він сказав, що є че
лядником без роботи і порядним чоловіком, а 
длятого не хотів волочити ся та мусів аж на 
такий спосіб взяти ся, щоби вернути домів, то 
єго відвезли аж до Сеґедина і там, коли він 
вилеґітимував ся, пустили на волю. Але за до
рогу таки буде мусів заплатити.

— Програв житє. В Карльсбурзї відобрав собі 
онодї житє капітан Альойзий Новак з Оломуца, 
що заїхав був до Карльсбурга і гам наймив собі 
помешканє в готели та записав ся до книги 
нриїзших яко Антін Новак приватний урядник 
з Відня. Єго якийсь неспокійний вигляд звер
нув увагу місцевого нолїциянта, котрий присту
пив до него на улици- і зажадав, щ >би він ви
казав ся, хто він. Новак пхнув тоді полїциянта 
від себе, а відтак ще й стрілив до него з ре
вольвера. На щастє куля хибила. Новак тоді 
стрілив собі просто в рот і погиб на місци. При 
самоубійнику найдено мошонку з 13 коронами, 
карточкп льотерийні, представляючі суму 61 ко
рон. видану на льотерию, египетский сонник і 
маленьский молитвословець.

Жіночу шулєрню викрила полїция в Новім 
Норку. Коли комісар з агентами війшов до салі 
гри, настала прямо Содома. Перестрашені жен- 
щини одні утїкли в кути салі і плакали, иньші 
зімліли при столиках, деякі скаменіли на місци 
з остраху, а лише кілька холоднокровно цриня- 
ли відвідини комісари. Коли комісар зажадав 
поданя імен і адрес, женщини ридали як малі 
діти, а коли успокоїлн ся, подали свої адреси, 
але... неправдиві. Полїция вдоволила, ся і тим, 
лише кілька з них, а іменно найвідважнїйших, 
арештувала, бо на них паде підозрі іє зас юваня 

! дому гри.
— Дрібні ВІС’ И. Краєвий виділ іменував ди

ректором краєвого загального шпиталя у Львові, 
д ра Иосифа Стажевского — Директором заве-

Іденя для сиріт в Дроговижи іменовано п. Ме- 
( числава Валїхевича. — У Львові помер Ян 
Піжль, емер, рахунковий радник намісництва.

— Зміни в літнім розкладі' на зелїзницях. З
Дирекциї ц. к. зелїзниць державних одержуємо 
з просьбою о пнміщенє: 3  днем 1. мая с. р. бу
де обовязувати на шляхах в окруаї ц. к. дирек
циї зелїзниць держ. у Львові, літний розклад 
їзди, в якім заміщено кілька пожаданих змін і 
то так піц зглядом получень поїздів в стациях 
роз'їздові!х, як і иньших потреб подорожуючої 
публики особливо підчас купелевого сезону. У- 
сильним етараня.м удало ся узискати трете по- 
лученє з росийскими зелїзницями полудневими, 
через Підволочиска зглядно Волочиска, поміж 
Одесою і Києвом а Віднем. В тій цїли курс о- 
собових поїздів ч. 15 і 16, котрі переходили 
тілько на шляху Краків-Тернопіль,- продовжено 
аж до Підволочиск зглядно В«лочиск. Через пе
ревожене від’їзду поїзду ч. 15 зі Львова на 9. 
год. вечером, будуть згадані поїзди лучити ся у 
Львові з поїздами блискавичними ч. 5 зглядно 
ч. 6, а в Підволочисках зглядно Волочисках з 
почтовими поїздами росийскими ч. 5 зглядно 6. 
В той спосіб подорож з Відня до Одеси і Київа 
можна буде відбути в протягу півтора доби з 
одною тілько ночею. Задля продовженя курсу 
поїздів особових ч. 15 і 16 до Підволочиск, бу
дуть від І. мая с р. поїзди особові ч. 11 і 14, 
яко змінні, переходити тілько до Тернополя, а 
утрачене через се получене в Ворках великих 
від вечірного поїзду з Грималова до поїзду 14 
в Тернополі! доповнить поїзд мішаний ч. 262, 
переходячий поміж Борками великими а Терно
полем. В цїли удогідиеня руху льокального з Ря- 
шева до Львова, буде поїзд ч. 21 відходити -о 1 
годину скорше з Ряшова, а їзда єго буде при
скорена. Ся зміна уможливить подорожним з 
Ярослава і з лінії сокальскої відповідно до вне
сених петиций, вчаснїйший приїзд до Переми
шля зглядно Львова. Крім сего дістане ся єще 
сей поїзд у Львові до полученя з поїздом осо
бовим ч. 11, що відходить до Тернополя, якого 
від’їзд відрочено о цілу годину. Так само має 
полученє у Львові з поїздом ч. 311, що відхо
дить до Станиславова. Більшаючий з року на 
рік в літнім сезоні рух особовий на шляху 
Львів-Перемишль і пануючий в наслідок того 
натовп подорожних при вечірнім поїзді у Льво
ві, спонукав завести новий ноїзд льокальний по
між Львовом а Перемишлем на час від І.м ая  до 
ЗО. вересня ср. Сей поїзд буде відходити о 8. год. 
25 мін. вечером, отже в йорі дуже догідній і 
причинить ся через поділ подорожних до вигід- 
нїйшої їзди в найбільше фреквентованій порі 
року.

(Конець буде).

Посмертна І оповістка
Доміцеля з Ільиицких Куновска. вдова по 

сьвященику, упокоїлась в Ботилцї горішній в 
домі свого зятя о. Солтикевича, в 81. р. житя. 
В. ї. и.!

витягав перед себе руки і кликав: „Галю, Га
лю".

Єму певно здавало ся, що там на дворі 
чудна, місячна ніч, а він сидить коло неї та 
поїть ся чарами любви і поцїлуїв.

А пізнїйше опадав безсильний на білі по
душки. Тоді з глубокого фотелю підносила ся 
стать сестри милосердя: Єї білий завій похиляв 
ся над слабим, єї ухо слухало віддиху, а рука 
вливала лїкарства...

Коло півночи надійшов конець...
Смерть зближила ся до ліжка, вянула на 

него своїм морозним віддихом, а хорий почав 
' конати. З  розбитої груди видобував ся тяжкий 
стогін, з лиця почав никнути гарячковий румя- 
нець, а тілько з затиенених уст видобувало ся 
все ще слово: „Галю, Галю..."

Лежав іихо, супокійно з руками на груди 
зложеними. Єго малий покій повний був нарко
тичного звпаху єго улюблених цьвітів, нарцизів 

ітай ясьміну; а вони пахнули чудесно, сильно, 
, немов би хотіли вколисати єго до вічного 
сну..

В куті дїд сонним голосом повтаряв мо- 
і литви, а він лежав тихо, супокійно, окружений 
маєстатом смерти, з усьмішкою на устах, з сим 

1 виразом лиця, з яким кликав єї останний раз.
М. А. Т.

котрий мене, чекаючого з такої жаждою смер- 
ти та відчуваючого передсмертні дрощі, си
лою відорвав від шин.

Що я тобі завинив ? Я просив тебе так сер
дечно, так любо, щоби ти мене пустив і позво
лив кинутись під колеса поїзду. Але ти не хо
тів... Ти мусів перетягнути мою муку аж до ни- 
нїшного дня. Ох, бо нині буде копець! Єсли не 
грудна хороба, то може та страшенна гарячка, 
положить конець житю та перенесе мене в об
няти смерти..

Ой як та голова пече горить...

ІІо упальнім дни зависла над землею тем
на, чорна ніч. Дощ ударяв великими каплями 
об шиби вікон, блискавки роздирали темноту, 
в віддалі іучали громи...

Серед такої бурі ступила на землю смерть. 
Ппіла довго, клекотячи своїм висохлим хребтом 
і затримала ся в тихонькім покою, якби уда
рена запахом цьвітів, що проникав цілу атмо
сферу хати.

Там на ліжку лежав в в під синьою ков
дрою, отінений голубими котарами.

Смерть станула в тїни. Витягнула до него 
костисті руки та вдивляла ся в борбу духа з ті
лом.

Єго очи отворили ся широко., та дивили 
ся просто перед себе. На лице вибив ся гаряч
ковий румянець, руки затискали ся судорожно, 
а ціла єго постать кидала ся в смертельній а- і 
ґонії...

Від часу до часу зривав ся і сідав на ліж
ку. Єго лице прибрало тоді вираз неземского 
щастя, уста розхиляли ся в загадочнім усьміху,

Тяжка праця на несвойому полі звалила її з ніг. 
До бабиної хати загостила нужда, недуга, а за 
ними голод.

І лежить днесь на тапчані вона, ся неміч
на, зголодніла, епрацьонана старушка Коло неї 
нікого, навіть Юрка. Побіг десь.

А ту вже сонце клонилось до ночи, на 
дворі знимав ся легкий, зимовий вітер, та під
носив високо зівяле, жовте листе.

І сьпівав сей вітер малому хлопчині:
«Ой хлопче-сирітко, не жени так швидко, 
бо нічка гляне, бабуні не стане*...

1 грізно зашелестіло галузя: «не стане!»
І досьпівував вітер невпинно: «не стане, не 

' стане!...»
На дворі темнїйшало, — небавом запала 

зимна, оеїнна ніч.
Втім станула в хатині якась страшно-худа, 

скостеніла женщина. І мінилось бабі в очех. 
Чорна ніч прибрала блїдо-рожеву, червону, фіо
летову краску. Бабині очи блукали шкляним зо
ром но комнатї. Шукали когось, було видно по
спіх.

Женщина зближалась. Прийшла, зложила 
поцілуй на ка.мянім лици.

На тапчані лежав студений труп.

** *

А бідний Юрко гнав у село, щоб випроси
ти у людий проїзджаючих сюди милостиню 
для... своєї бабуні.

Осип Луцький.

На тапчані.
Вже місяць близько лежить на тапчані в 

бідній - пребідній хатчині стара баба Митриха. І 
нікого коло неї, лиш внука маленький Юрко.
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Мария з Давидовичів Калужняцка, жена о. 
Ореста сотрудника в Яблоницї рускій, померла 
дня 21. с. м. в 22. житя. В. і п.!

Т е л є ґ р а м ті.
к  ____

Відень. 24. цьвітея. Австрийска квотова де- 
вутация збирає ся нинї на конститутивне засї- 
данє.

Триєст, 24. цьвітня. За посередництвом про
мислового інспектора удало ся заиобічи страй 
кови в доках Сан Марко.

Берлин, 24. цьвітня. Ьосаі Апгеі"ег доно 
сить іцо в Гельзінґфорсї, столиці Фінляндці', ви
бухнула ревояюция. З  Виборга і иньщихміст ви
слано війско, а з Петербурга виїхало до Гель- 
зінґфорсу 20 вагонів козаків.

Петербург, 24. цьвітня. Гіраніт. Вєстнїк ого
лошує: Мінїстер внутрішних справ, на підставі 
17. арт. закона о заряджених для охорони пу- 
бличного порядку і супокою в державі, признав

конечним переказати процес о сповнене замаху 
на міністра СіпяГіна воєнному судовії, при тім 
приміпить ся наглий суд.

Париж, 24. цьвітня. В Пирижи, на жадане 
росийского правителі.ства, переведено ревізиї у 
тамошних Росиян і з найдених листів виявило 
ся, що Они знали про замах на СіпяГіна і мали 
зносини з убпіником та підпирали єго наміри.

ГельзІнҐФОрс, 24. цьвітня. По брутальнім 
придавленю росийскою полїциєю кровавих роз- 
рухів у Фінляндці, урядові справозданя пред
ставляють сам факт в далеко гіршім сьвітлї, як 
було дійсно. Видно в сім намір Генерал Губерна
тора, вплинути на царя, щоби санкціонував ви
їмковий стан для Фінляндці.

Варшава, 24. Всі нїмецкі і польскі стова- 
ришеня в Варшаві і в варшавскій Губернії одер
жали вчера приказ з Петербурга, щоби від те
пер на всяких публичних зборах і вічах ужива
но виключно росийскої мови.

С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа Тйогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Нова, сензацийна програма! 
від 16. до ЗО. цьвітня 1902.

При співучасті! війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Иаппу і А- 

боИ, фантастичні танці. 3) Іеап І_ого ипП Аззі- 
8Іа музикальні трансформацийні комедиянти.
4) Воск-Ніїї, зі свзї'мп говорячими зьвірятами.
5) ЗеЬаІсіиз ЗсйаеІГвг, феноменальний еквілібрист.
6) Дружина Аигога, акробатичні циклїсти. 7) Ор- 
хестра. 3) МІІе 2оо 0 Огіепі, румуньска сьпівач- 
ка. 9) Агсо і Віуа, величезна женщпна на линві. 
10) Еіімуагс] Когаи, артист ц. к упр театру >а 
О. \¥іеп« у Відни. 12) Дружина Александрова, 
танці черкесів і борбництво. 12) Американьский 
біоскоп. 13) Марш.

Піо дня о 8. год. нечером велике предста- 
к.іенє. В неділю і сьвята дна предетавлєин. Що 
о /тн иц ї НірЬ ІдГи представлене. Білети вчаснїн- 
ніе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

НАКЛАД А. ХОИНАЦКОГО. _ _♦♦♦------------------- ---*-----4 -
X Лев Лопатиньский.

1 ДО БРАЗИЛІЇ! р
драма з галицкого, еміґрацийного руху в 4 

актах — Ціна 80 сот.
»Дїло« (ч. 53. з дня 7. марта 189Я) писало в фен 

лєтонї про сю драму : Сам предмет ціні вчи і змальо
ване єго справді артистичне Тендеацин прехороша 
Се здав ся одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. О на може мати превеликий, корисний вплив пе
редовсім на наше селяньство

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациі є 
ще завсїгди у нас актуальною
Набути можна в Ставропигійскій книгарні!

у Львові. <

♦ ♦ ♦
♦

♦ ♦ ♦ -

НА СЬВЯТА найліпші вина даль- 
матиньскі (Ороііо йі 

Ьізва), тирольскі, італїйскі і ріжні десерові, по- 
ручає лише верша Італгска винярня Жулїянї і 
Траунера, Львів, ул. Домінїканьска 7, або Горо- 
децка 83. 7(2—?)

Банк
Гіпотечний
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РІК ЗАСНОВАНЯ 1892 — І

її

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий. принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інетитуциях заї ра ничних т. зв.

Депозити сховкові 
(Бате Овровіїз)

За оплатою 25 до 85 кр. а. в річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панпирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може свов май
но ябо важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

і разом
І 645.383 кор. 59. сот.

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

е одиноким руским Товариством асекураципним. 
а а Фонди >Днїстра< з днем ЗІ. грудня 1901.

■ І н і м ф л і м  Фонд резервовий . . . 386 402 кор. 83 сот.
ї ї  | ^ П і |  Резерва премії . . . .  205227 „ —

н н  Г І  £ V  І  V  У  Резерва специяльна , . 6.000 „ —
Г  Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76

•Дністер- обезпечае будинки як також збіже і нашу про
тив шкід огневих. Веїтри ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Днїстзр* Ві ч. Духовеньству і вс'м вірним. 

Оплата премії в «Дністрі- є умщкована, а чистий зиск
надвнжку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить Зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До Зі. груднії 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодована в сумі 2,656 787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра- при 
позичках гіпотечних

На житс можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожате, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цїли

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра-

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І*го мав 1901.
(Ііриївд і відїзд поданий цісля часу середно-европейского).

■ЄН. І ОСОб. І

р а х о ї и т ь  ; 
> і’ О Т В Н І і

до Львова

Поїзд
. .2 П . І ОСОб.
відходить 

о годині'
зі Львова

1-35

6-10
6-20
6‘46
“‘45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11-55
12’55
1-Ю

3- 14
4- 40 
•11

5- 35 
5-50

1 -45 5-40
5 6-00

-20 
- 45

-40
•'•31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
920 
9-50
9- 40

10-20
10-20
10- 02
312
3-35

со
фсо
3  
ф

5»
4
ф

фхз
фсо

з Кракова, Берлипа, В? \:авг  Відня 
я ‘ еі півнів ■ Інкав, Га. ацу. і'усятина 
в 1 руховим, щод. від 16. иая до 15. вер. вк. 
« Я нова

' я ерпополя, Бродів на дв. Підвамче
. .  на дв. головний

я Лавинного (Пегпту) Калуша, Сянока 
я І ока ля, Рави рускої

я Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
а Ряшова, Любачова, Самбора 
зі ‘ тампсі-лвова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
аі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухонпч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 
8 Підволочиск (Кінва) Бродів на дв. ІІІдз.

,  „ .  на дв. голов.
8 Кракова 
і Чернівців, Іцкан 
н (.окали, БЄ.Т8ЦЯ і Люб&ч >на

л Брухонлч (16. ман до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в і руховим від 16. мая до Із. нереснн іцод. 
з Янова від і. мая до Із. мер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. яер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Че| нівцїв,Букарешту,
з .іакочного (Оешту; Хирова, Калуша 
а Підволочися (Киіва), Бродів на дв. ІІІдз.

» » » на дв. голов.
а і  і. .ь о . очиск Копичннець аа дв. Підзамче

» на дворець головний

1- 55 
208

8-30
2- 56

2 40

6-25
6-39
6-43
6-35
8- 40
9- 0 І 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

д о  Ставгславова. Ііідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав» 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до ( колього, до Лавочного (1. лип. до 15. вер 
до Янова
до Підволочись-, Бродів, Гусятина дв. Піде.

,  > > дв. гол.
до Сокалн, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

дїлї і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вер-сгія 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 3 чер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до 1 ишева, Хирова, Любачова

И І ч
1 6-10 ДО

12-45 6-20 л*
6-30 Д<>

6-35 ДО
7-Ю ДО
7-32
7-25 ДО
7-52 ДО
9-30 ДО

2-51 ю-зо ДО
1100 ДО
11.10 до
1132
445 до
4 45 ДО

І ракова (Відня. Берлина, Варшави) 
Іівова від 1. ман до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
Лавочного іПепїту) Калуша, Хирова 
їергополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче

і Іцкан
Відня, Варшави
пек, Бродів дв. голов іі 

» дв. Підза
Рідня, Берлина, Самбора 

і від 16. мая до 16. вер. щод
ЗАМІНА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середно-евронейскин різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12^год. часу середно-европеи- 
. кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають бідети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. паво до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідвпки, ровклади Ї8дп і т. п. бюро інформацийне ц. к. зеліанищ. держав них (ул.

Красінких ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковскоге.


